



济宁太白湖新区大干三季度总动员

新区文化产业园本月将动工

本报济宁7月15日讯(记者 马云雪 孙逢辉 通讯员 林通) 7月15日,济宁太白湖新区召开上半年工作总结分析暨大干三季度动员会议。通过总结分析上半年工作,分析研究短板提升工作,研究贯彻落实意见。大干三季度、全力抓项目,为完成全年任务目标奠定基础。

三季度,太白湖新区将全力以赴抓经济运行、抓指挥部工作情况、抓双招双引、抓项目建设、抓风险防控、抓

对上争取、抓民生事项进展、抓党建双基,力促三季度工作有起色、有突破、有亮点,确保全年任务高质量、快速度、按时完。

对照年初预期目标,把三季度目标任务细化分解到每个月、每个周,责任到人到岗、时序到周到天,相关部门要一周一调度,分管领导要半月一调度,全区一月一调度。根据目标完成情况,及时采取通报、亮牌、约谈等办法,激发部门积极性。并对照考核目标,抓好

“进位账”。

项目推进方面,要想尽一切办法,排除一切困难,争取开工建设。三季度确保开工的项目有复兴之路文化科技项目9月底前开工建设;新城吾悦广场要督促其资金抓紧到位,加快办理开工手续,早日实质性开工;尚德学校要加快各项手续办理,9月底前开工;尚书中小学要9月份开工;新区文化产业园力争7月底动工,年底前实现投资2亿元,完成正负零;未来城项目抓紧

办理手续,8月底前开工建设;老运河廊桥项目9月份开工。四季度争取开工的项目包括太白湖旅游度假区酒店项目9月份完成土地征收,10月底开工建设等。

同时,全速冲刺石桥桥发展,打造次中心。以复兴之路文化科技项目为带动,济东文旅科技产业园、泗河绿色发展带、九曲湖生态湿地、乡村振兴示范片区为支撑,加快推进石桥片区开发。要明确专人专班,下半年全面铺开,明年全面起势。

渤海银行济宁分行

全力助推济宁市经济高质量发展



2015年7月16日,渤海银行济宁分行正式对外营业,扬帆起航,从此拉开了渤海银行扎根济宁、服务实体经济的序幕。始终坚持金融服务实体经济的初心和本源,不断提升金融服务的质量和内涵,为济宁市实体经济源源不断地注入新的动力,书写出一支金融生力军从无到有,不断发展壮大的辉煌历程。

党建引领,固本强基,打造高质量发展“红色引擎”

渤海银行济宁分行牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,积极探索建立党建+工作方法,将党建与转型发展、合规建设、队伍建设、文化建设等深度融合,实现党建与经营管理的全覆盖,党支部的

战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用得到充分发挥,真正把党建工作打造成为全行高质量发展的“红色引擎”。

不断丰富党建+学习形式。该行扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,把深入学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想等作为首要政治任务,切实提高党员干部政治素质。为进一步加强党员活动阵地建设,在办公楼设立了读书角,开辟了党建知识长廊。为企业发展带来新的动力,提供了坚强的政治保障。

不忘初心,坚守本源,助力实体经济发展

四年来,渤海银行济宁分行立足服务实体经济、服务社

会民生,累计通过各种金融产品对全市企业提供融资超过150亿元,较好地支持了全市实体经济发展。

围绕供给侧结构性改革和济宁市“十三五”规划,该行持续加大对新型工业化、新型城镇化、基础设施建设等重大项目的资金支持,持续提升服务实体经济的能力和水平,倾力支持全市经济建设。在做好传统授信的同时,该行积极创新业务产品,累计为企业承销发行短融、超短融等债券28亿元。

为贯彻落实党中央、国务院关于支持民营和小微企业发展的战略部署,该行以客户为中心,推进普惠金融业务发展,助力民营和小微企业解决“融资难”问题。对于低碳、环保、生态领域和战略性新兴产业的优质民营企业,建立“白名单”;同时该行推出了“渤税贷”“快捷贷”“连续贷”“房抵快贷”“省息宝”等创新产品,为小微企业提供方便快捷的金融服务。截至2019年6月末,该行民营企业贷款余额5.81亿元,占批发贷款余额的30%;监管口径小微企业贷款增速41.17%,比各项贷款增速高31个百分点。

创新服务,提质增效,打造优质服务品牌

渤海银行济宁分行始终坚持“以人民为中心”的发展

理念,切实提升服务质量和效率,持续推动消费者权益保护工作,打造渤海银行优质服务品牌。

在渤海银行济宁分行宽敞明亮的营业大厅,自助设备、填单台、指示牌井井有条,产品介绍、反诈骗、反洗钱等宣传资料摆放整齐,利率公告、收费公示清楚了。一个微笑,一杯热茶,一声问候,无不体现出渤海银行家庭般的服务理念。2018年该行荣获总行级优秀服务网点称号。

积极践行社会责任。该行联合相关部门陆续举办了任城区“渤海银行杯”青年趣味运动会、济宁市“渤海银行”杯中老年乒乓球比赛、“渤海银行杯”友好城市业余网球团体锦标赛、“渤海银行杯”济宁市第三届青年创业先锋颁奖盛典等活动。该行用实际行动,践行着“客户为先、开放创新、协作有为、人本关爱”的核心价值观,不断弘扬奉献社会的正能量。

合规经营,严控风险,坚守风险管理底线

渤海银行济宁分行在成立之初,邵军行长就强调,“合规就是生命线,我们做业务前必须把风险控制、合规经营放在首位,坚持底线思维,能做的就做,不能做的坚决不做。”

该行按照银保监会部门要

求,认真组织开展“合规管理深化年”“行业规范建设年”等活动,营造人人遵守行为“铁律”、日常业务经营不踩操作“红线”的良好氛围。该行信贷资产质量一直在当地同业及系统内保持领先水平。

以人为本,共同成长,增强团队凝聚力

渤海银行济宁分行成立以来,始终坚持以人为本的理念,积极打造“激情、责任、成长、分享”的家园文化。

该行始终重视人才队伍建设。不断优化人员配置和人员结构,加强对人才的培养和储备。组织开展各类业务培训,不断提升全员综合素质。并建立了设施较为完备的员工活动室,定期组织员工开展徒步走、拓展训练、登山比赛、羽毛球比赛、联欢会等文体活动,丰富员工的业余生活。渤海银行济宁分行已经成为员工们相互关爱、共同成长的家园。

又一个全新的征程即将开启。渤海银行济宁分行将继续不忘初心,坚守本源,不断创新特色金融品牌和服务模式,满足多元化的金融服务需求,努力打造“最佳体验的现代财资管家”,为济宁市企业和居民提供更加全面优质和专业高效的金融服务!

渤海银行济宁分行再一次扬帆起航。

(文/明晋)



金槌拍卖公告

我公司定于2019年7月23日上午10时,在邹城市城前镇农村产权交易中心,对城前镇南王村塘坝的承包经营权及村委房产进行公开拍卖,仅限本村村民参加竞买。

另定于2019年7月23日下午14时30分在城前镇农村产权交易中心,对城前镇石垛子村所属集体果园的承包经营权进行公开拍卖,该标的位于零玖公路以东,洼陵水库以西,面向社会公开发包,同等价格下本村村民优先。

有意竞买者请致电我公司了解详情,并于拍卖日前持有效身份证明及相应的保证金交款回单到我公司指定地点办理竞拍手续,即日起在标的所在地展示拍卖标的(拍卖事项如有变更,不再另行公告,以实际通知为准)。

联系电话:0537-2317258 13563730080
公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店三楼
邹城市矿建东路中煤新城广场281室
山东金槌拍卖有限公司
2019年7月16日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539